Onze filosofie 

 

 

Wij zijn ervan overtuigd dat er meer dan ooit nood is om de paarden, van topsportpaard tot fokmerrie, te ondersteunen op een natuurlijke én doeltreffende manier. 

Via deze site krijgt u een onderbouwde uitleg over onze natuurproducten die de paarden op verschillende manieren ondersteunen, sterker en gezonder maken. Van preventieve gezondheidszorg voor fokmerries en recreatiepaarden, ideale ontwikkelingskansen voor het veulen en het jonge sportpaard tot begeleiding  op maat voor toppaarden. Want paarden die zich goed in hun vel voelen, kunnen méér en presteren beter. 

 

 

Deze site verschaft ook inzicht in het hoe en waarom van deze hoogwaardige supplementen. De productie van deze supplementen gebeurt onder GMP certificaat, wat wil zeggen dat alles streng gecontroleerd wordt, van productie tot eindproduct. Doping negatief is bij ons ook echt doping negatief.

En als u met een vraag zit: stel uw vraag via e-mail, u krijgt gegarandeerd antwoord.

 

 
-         Waarom supplementen?

 De dagelijkse voeding, die lang op voorhand en meestal industrieel vervaardigd wordt, en de verarmde bodem in de weides bevat te weinig essentiële nutriënten om onze paarden te voorzien in hun toegenomen behoeftes. Het organisme van jonge paarden, sportpaarden, oudere paarden, hengsten en fokmerries heeft geregeld een extra ondersteuning nodig: dan krijgen ziektes veel minder kans, en kunnen spieren, gewrichten, pezen, ligamenten en de hersenen zich optimaal ontwikkelen. Paarden zijn ook gevoelig; het is daarom beter ze met natuurlijke producten te ondersteunen, aangezien chemische producten altijd ‘residu’s’ geven, zoals belasting van de lever, een orgaan waaraan het paard extreem gevoelig is. Hetzelfde geldt trouwens voor de maag (het slijmvlies van de paardenmaag is bijzonder gevoelig voor pijnstillers en ontstekingsremmers).  

 

 

-         Waarom NHP? 

 

NHP brengt hoogwaardige, natuurlijke, orthomoleculaire voedingsupplementen voor paarden op de markt. NHP is ontstaan vanuit een eigen noodzaak: je wilt je paarden graag ondersteunen om hun conditie en gezondheid optimaal te houden met natuurlijke producten die echt werken… Maar hoe doe je dat? 

In de shops is er een groot aanbod aan allerlei supplementen. Toch blijf je met veel vragen achter: wat kies je nu? Zijn er geen neveneffecten? Welk product zou het beste zijn voor welk paard? Heeft het wel effect? Wanneer geef je best een supplement bij? En vooral: hoe krijg je inzicht in wat je bijgeeft? NHP beantwoordt al die vragen en geeft begeleiding bij de supplementen; wij bieden een totaalgamma met meer dan 25 verschillende producten, die elk op een andere uitdaging ingaan, en we stellen zelfs desgewenst een persoonlijk programma op. Onze begeleiding en service zijn ijzersterk, we zoeken samen met u naar de beste oplossing voor elk paard. Want elk paard is anders.   

 

 

 

-         Individuele aanpak en begeleiding, samen met de dierenarts

 

Dat is ons vertrekpunt: persoonlijke informatie en individueel advies geven. Daarom hebben wij een logisch geheel van supplementen, zo’n 25 tot nog toe. Deze ‘kuren’ zijn natuurlijke topproducten die verbazingwekkende resultaten hebben en op tal van verschillende gebieden de paarden ondersteunen. Met een ijzersterke  service en nazorg: begeleiding is belangrijk, ook sportbegeleiding. Daarom zijn ook de diagnose en opinie van de dierenarts van het grootste belang. Op basis van de diagnose en de tests van de dierenarts kunnen we ondersteuning bieden en de paarden helpen en verbeteren. En op basis van het bloedonderzoek kunnen we zelfs individuele supplementen aanmaken.

 

 

-         Orthomoleculair en fytotherapie: unieke combinatie

 

De basis van onze ‘kuren’, zijn orthomoleculaire supplementen, gecombineerd met essentiële oliën van planten. We werken daarvoor nauw samen met een orthomoleculair biochemicus die de producten vervaardigt, die de producten jarenlang getest en verfijnd heeft, die er langer dan 25 jaar studie van maakt om de beste combinaties en werkzame samenstellingen te verkrijgen. 

Orthomoleculair wil zeggen: de juiste molecule op de juiste plaats brengen. Dat maakt onze producten zo effectief: de werkzame bestanddelen gaan niet verloren via het maag-darmkanaal, ze worden gebonden in de kleinste aminozuren en kunnen op die manier zeer efficiënt worden opgenomen, om terecht te komen waar ze horen: in de spieren, gewrichten, de organen… 

Onze producten zijn zo werkzaam omdat we niet enkel de nieuwe band leveren (zeg maar chondroïtine of glucosamine bijvoorbeeld, voor herstel van de gewrichten in de Arti kuur), maar ook de noodzakelijke en passende sleutels om die nieuwe band goed te bevestigen (de gechelateerde mineralen, de aminozuren, zink, mangaan, selenium) en de noodzakelijke vitamines met anti-oxidante werking.

Zo komt het ook dat elk product basismateriaal bevat dat de algemene conditie en de immuniteit van de paarden vooruithelpt: een goede immuniteit is de essentie van een gezond paard.  

Bij fytotherapie gaan we op zoek naar de werkzame bestanddelen in planten, daarvan worden tincturen en essentiële oliën vervaardigd, die een positieve en ondersteunde werking hebben op het organisme.

Net deze combinatie van verschillende methodes maakt deze kuren zo uniek en de werking ervan zo sterk: deze producten zijn dan ook helemaal niet te vergelijken met kruiden of andere enkelvoudige supplementen! Let wel: deze kuren kunnen nooit beschouwd worden als medicijnen.

 

-         Geen doping

 

Deze producten bevatten enkel en alleen stoffen die lichaamsvriendelijk zijn en nooit gevaarlijk. Er zijn geen residu’s, noch bijwerkingen. En ze bevatten geen bestanddelen die door de FEI als doping worden omschreven. Zo is de Relax Kuur (voor gestresste paarden) vrij van valeriaan, en bevat de Aspi Kuur (conditieversterkend) geen spoor van aspirine. Als er geen eensgezindheid is, dan raden wij een wachttijd aan van 8 dagen (geldt enkel voor Power Kuur voor de spieropbouw). Wij werken immers ook met topsportpaarden en willen geen enkel risico nemen. Bovendien worden de producten vervaardigd onder GMP-label, wat de enige garantie is op zuivere producten: het productieproces wordt volledig gecontroleerd. 
 

