Optima kuur

· Dit is een onmisbaar en breed spectrum supplement met een unieke samenstelling van essentiële nutriënten die bijna niet meer voorkomen in de voeding.

· Optima Kuur laat het dier optimaal ontwikkelen en functioneren: gewrichten, spieren afweersysteem, stofwisseling, dank zij onder meer de zwavelmoleculen (ontstekingswerend, zuiverend) in de samenstelling.

· Deze kuur kan als 3de kuur gegeven worden: na de detox van lever (Hepa) en de maag- darmen (Entero) bevordert Optima de conditie en het evenwicht en vult ze mogelijke tekorten aan.

· Optima is de ideale kuur voor opgroeiende paarden, (jonge) sportpaarden: niet enkel op het vlak van gewrichten, beendergestel en spieren, ook op het niveau van mineralen, vitaminen en sporenelementen is dit de ideale aanvulling en voorkomt ze vermoeidheid.

· Gecombineerd met de Omega 3 Kuur ondersteunt ze de hersenontwikkeling en de souplesse van paarden.

samenstelling

Chelaten: koper 2g/kg, magnesium: 2,5g/kg, selenium 10 mg/kg, mangaan 1g/kg, zink 5 g/kg;
vitamines: A 500 000 IE/kg, D3 100 000 IE/kg, E 3g/kg, nicotinamide 2g/kg, plantenextracten 5 %, etherische oliën 0,1 %, methylsulfonylmethaan (MSM) 5 g/kg, methionine
gebruiksaanwijzing 
Optima Kuur is een poedervorming supplement, toedienen via de voeding, Optima Kuur is een lekker supplement, in geen geval andere vitamines of mineralen bijgeven.

dosering
Dagelijks 10 g per 100 kg lichaamsgewicht (tot 60 g of twee maatschepjes voor een paard van 500 tot 600 kg, 30 tot 40 g (een maatschepje) voor jaarlingen en tweejarigen), gedurende minstens een maand (de kuur kan het best met tussenpozen gegeven worden). 

Prijs incl btw:

Optima kuur 1000 gram

EUR     35,30

Optima kuur 2000 gram
  
EUR     68,60

Optima kuur 4000 gram

EUR   123,95

